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1. Trouver l'inverse de la matrice triangulaire suivante
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A=10 1 4
0 01

2. Montrer que la matrice

(1)

définit un changement de base dans R?. Soit {e;, e, } la base obtenue par I’application
de A a la base canonique. Exprimer le vecteur

(3

3. Pour quelles valeurs des parametres libres a et b le systeme linéaire en les
inconnus x,y, z et ¢

dans la nouvelle base.

x + 2y + az — t = —b?
3t + 2y + 3az + t = 2—-b?
y + bt = b

possede-t-il aucune solution, une unique solution, une famille a un parametre libre
de solutions, une famille a deux parametres libres de solutions?



